
仙台市健康増進センター利用者アンケート集計

○実施期間：平成３０年４月　～　平成３１年３月

○アンケート回答者数 10 件

１　来館目的（複数回答）

運動施設利用 8

運動・健康教室 1

１階情報コーナー閲覧 0

その他 0

無回答 2

２　満足度（５段階評価）

　①職員のあいさつ

大変満足 4 平均点

満足 6 4.40

普通 0

不満 0

大変不満 0

無回答 0

　②職員の対応

大変満足 5 平均点

満足 4 4.40

普通 1

不満 0

大変不満 0

無回答 0

　③職員の説明のしかた

大変満足 5 平均点

満足 5 4.50

普通 0

不満 0

大変不満 0

無回答 0

　④職員の身だしなみ

大変満足 5 平均点

満足 4 4.40

普通 1

不満 0

大変不満 0

無回答 0
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仙台市健康増進センター利用者アンケート集計

○実施期間：平成３０年４月　～　平成３１年３月

　⑤施設内の清潔さ

6 平均点

4 4.60

0

0

0

0

　⑥施設利用の際の印象

5 平均点

4 4.40

1

0

0

0

　⑦設備、備品の使いやすさ

5 平均点

4 4.40

1

0

0

0

３　回答者の属性

男性 6

女性 3

無回答 1

２０代以下 1

３０代 2

４０代 0

５０代 2

６０代 3

７０代前半 1

７５歳以上 1

無回答 0

青葉区 3

宮城野区 2

若林区 0

太白区 1

泉区 4

仙台市外 0

無回答 0
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仙台市健康増進センター利用者アンケート集計 

 

○実施期間：平成３０年４月 ～ 平成３１年３月                 3/３ 

 

４ 健康増進センターの運営について、ご意見などございましたらお聞かせください。 

 

○施設利用 

受付けを２列にして、列の消化を早くして欲しい。 泉区 70代前半 無回答 

一般の施設利用は、土・日・祝日としてほしい。 青葉区 50代 男性 

利用料金がもう少し安くなってほしいです。 泉区 75歳以上 女性 

運動施設利用している者です。￥2000支払いチェックを受けた後、半

額利用券（３ヶ月間）を頂きましたが、都合で午後しか利用することが

できないので、せっかく頂いた券がむだになっております。ぜひ午後も

利用できる様にしてください 

青葉区 ６０代 女性 

駐車場をもう少し広くしてほしいです！！ 泉区 ６０代 男性 

日曜日の午前中のみの一般利用を午後までのばしてほしい。 

予定があると利用しにくい。 
太白区 50代 男性 

ランニングコースを占領（2本のコース）して話しながら歩いている女

性がたまに見られます。話に夢中になって後から走って来るランナーに

気付きません。お話はベンチでお願いしたい。 

注意しないといつかはランナーとの接触事故が起きるのでは？ 

泉区 ６０代 男性 

さいきんくるかいすうふえてからたのしくて、すきなところです 宮城野区 30代 男性 

 

 

○施設設備 

 

○教室 

 

○その他  
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